

Міністерство освіти і науки України  
УкрІНТЕІ  
Харківський національний автомобільно-дорожній університет  
(кафедра менеджменту)  
Український державний університет  
залізничного транспорту  
Національний транспортний університет



ПРОГРАМА  
науково-методичної Інтернет-конференції

**«ВИЩА ОСВІТА ЗА НОВИМИ СТАНДАРТАМИ :  
ВИКЛИКИ У КОНТЕКСТІ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ  
ТА ІНТЕГРАЦІЇ В МІЖНАРОДНИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР»**

25 березня 2021 р.

<https://dl.khadi.kharkov.ua/course/view.php?id=2342>

Харків  
2021

## СКЛАД

організаційного комітету з підготовки та проведення  
науково-методичної Інтернет-конференції  
**«Вища освіта за новими стандартами:  
виклики у контексті діджиталізації  
та інтеграції в міжнародний освітній простір»:**

### Голова оргкомітету:

**Богомолів В.О.** – ректор Харківського національного автомобільно -  
дорожнього університету, доктор технічних наук, професор

### Заступники Голови оргкомітету:

**Батракова А.Г.** - проректор з науково-педагогічної роботи ХНАДУ,  
професор, доктор технічних наук

**Шевченко І.Ю.** – декан факультету управління та бізнесу ХНАДУ,  
доктор економічних наук, доцент

**Криворучко О.М.** – завідувач кафедри менеджменту, доктор  
економічних наук, професор

### Члени оргкомітету:

**Шинкаренко В.Г.** - доктор економічних наук, професор кафедри  
менеджменту ХНАДУ

**Маліков В.В.** – завідувач кафедри обліку, оподаткування та  
міжнародних економічних відносин ХНАДУ, доктор наук з  
державного управління, професор

**Дмитрієва О.І.** - завідувач кафедри економіки і підприємництва  
ХНАДУ, доктор економічних наук, доцент

**Федотова І.В.** - доктор економічних наук, доцент кафедри  
менеджменту ХНАДУ

**Водолажська Т.О.** - доцент кафедри менеджменту ХНАДУ, кандидат  
економічних наук, доцент

### Відповідальний секретар:

Водолажська Т.О. – к.е.н., доцент кафедри менеджменту ХНАДУ

## **ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ**

Реєстрація учасників конференції відбувається на сайті конференції <https://dl.khadi.kharkov.ua/course/view.php?id=2342> до її початку та в день проведення конференції до 11.00

**11.00-13.00** – відкриття конференції, секційні засідання

**13.00-14.00** – перерва

**14.00-16.00** – секційні засідання

**16.00-18.00** – підсумкове пленарне засідання конференції, обговорення резолюцій та рекомендацій

## **ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ (СЕКЦІЇ) КОНФЕРЕНЦІЇ**

Секція 1. Трансформація освітнього простору з урахуванням його діджиталізації

Секція 2. Формування професійних компетентностей у майбутніх фахівців в умовах інформаційного суспільства

Секція 3. Вітчизняний та міжнародний досвід підвищення якості вищої освіти

Секція 4. Використання механізмів дуального навчання в системі вищої освіти

Секція 5. Впровадження освітніх інновацій у професійну підготовку фахівців

## ПРОГРАМА СЕКЦІЙНИХ ЗАСІДАнь

### СЕКЦІЯ 1. ТРАНСФОРМАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ З УРАХУВАННЯМ ЙОГО ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ

Керівник секції : **Криворучко О.М.** – завідувач кафедри менеджменту ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

*Акімова М.Є. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ (Харківський патентно-комп'ютерний коледж)*

*Анишко Л.В. УГРОЗИ ЕКОНОМІЧЕСКОЇ БЕЗОПАСНОСТІ ВУЗОВ В УСЛОВИЯХ ДЕДЖИТАЛІЗАЦІЇ УЧЕБНОГО ПРОЦЕСА (Харьковский торгово-экономический институт Киевского национального торгово-экономического университета)*

*Ачкасова Л.М. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Болотова Т.М., Онісіфорова В.Ю. ПЕРЕВАГИ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ (Харківський торговельно-економічний коледж КНТЕУ; Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Бочарова Н.А. РОЗВИТОК НАВИЧОК САМОСТІЙНОГО НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА УМОВ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Водолажська Т.О. АНАЛІЗ РИНКУ ПРАЦІ ФАХІВЦІВ З ЛОГІСТИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Догадайло Я.В., Левченко О.П. ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ LMS MOODLE: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Зеленько О. О., Ночвіна І. О. ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ ПДО MOODLE (Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди)*

*Ілляшенко С.М., Шипуліна Ю.С. ЗАСТОСУВАННЯ ГАДЖЕТІВ НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ З МАРКЕТИНГУ (Національний технічний*

університет «ХПІ»; Економіко-гуманітарний університет, м. Бельсько-Бяла, Польща)

*Криворучко О.М. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ОСВІТИ – ГОЛОВНИЙ ТРЕНД РОЗВИТКУ ОСВІТНІХ СИСТЕМ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Левченко Я.С., Прилуцька Л.А. АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ В ПЕРІОД ПАНДЕМІЧНИХ ВИКЛИКІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Левченко Я.С., Шершенюк О.М. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС В СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ: ПАНДЕМІЯ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Москаленко В. В., Толярєнко Н. І. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ОСВІТИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ (Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди)*

*Осьмірко І.В., Онісіфорова В.Ю. ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС В УКРАЇНІ (Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди; Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Приходько Д.О., Фролова Ю.С., Ізотова Ю.Р. ВАЛІДАЦІЯ ГІПОТЕЗ АКТУАЛЬНОСТІ РОЗРОБКИ DIGITAL-ПРОДУКТУ ДЛЯ ЗВО (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Сарнавський М. О. ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ІГОР В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ОСВІТИ (Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди)*

*Сідельнікова В.К., Онісіфорова В.Ю. ПРОБЛЕМИ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ (Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди; Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Федорова В.О. ВЕБІНАР ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ ЗАСВОЄННЯ ТЕОРЕТИЧНОГО МАТЕРІАЛУ ПРИ ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Федотова І.В., Бочарова Н.А. ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Федотова І.В., Догадайло Я.В. ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Шевченко В.І. ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ПРОГРАМ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

## СЕКЦІЯ 2. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Керівник секції : **Шинкаренко В.Г.** - доктор економічних наук,  
професор кафедри менеджменту ХНАДУ

*Азаренков Г.Ф.* РЕАЛІЗАЦІЯ АНАЛІТИЧНОЇ КОМПОНЕНТИ ПРИ  
ВИКЛАДАННІ ОБЛІКОВИХ ДИСЦИПЛІН (Харківський національний  
економічний університет імені Семена Кузнеця)

*Блага В.В.* ІННОВАЦІЙНА ОСВІТА МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ В  
УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА (Харківський національний  
автомобільно-дорожній університет)

*Кирчата І.М.* ОСВІТНІ СТАНДАРТИ ТА ЗНАЧЕННЯ ОСОБИСТІСНИХ  
ЯКОСТЕЙ ЗДОБУВАЧА В ХОДІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ  
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ (Харківський національний автомобільно-дорожній  
університет)

*Кочина А.А.* ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  
МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній  
університет)

*Криворучко О.М., Федотова І.В.* КОМПЕТЕНТІСНИЙ ПІДХІД ДО  
ПІДГОТОВКИ ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ  
"МЕНЕДЖМЕНТ" (Харківський національний автомобільно-дорожній  
університет)

*Мардус Н.Ю., Чумак Є.А., Багарян М.Д.* ІНФОРМАЦІЙНЕ  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЗА  
РЕЗУЛЬТАТАМИ СКЛАДАННЯ І АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
(Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»)

*Ониси́форова В.Ю.* ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ  
КОМПЕТЕНЦІЙ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ЕКОНОМІКИ І  
ПІДПРИЄМНИЦТВА (Харківський національний автомобільно-дорожній  
університет)

*Остапенко В.М.* ХАРАКТЕРИСТИКА КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ В  
ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний  
економічний університет імені Семена Кузнеця)



*Романова І.А. ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ МАЙБУТНІХ СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ (Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди)*

*Ушкальов В.В. КОГНІТИВНО-ПЕРЦЕПТИВНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ АВТОНОМНОСТІ ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ ДИСЦИПЛІН (Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця)*

*Федотова І.В. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ АСПІРАНТІВ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Хорошилова І.О. ОГЛЯД ПЕРЕВАГ І НЕДОЛІКІВ В МЕТОДОЛОГІЇ ПРОВЕДЕННЯ ОЧНИХ І ДИСТАНЦІЙНИХ ЛЕКЦІЙ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Шинкаренко В.Г. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ З ДИСЦИПЛІНИ «СТАТИСТИКА» (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Євдокимова І.С. ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

## СЕКЦІЯ 3. ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Керівник секції : **Федотова І.В.** - доктор економічних наук, доцент кафедри менеджменту ХНАДУ

*Андрющенко О.Б. ПРИВАТНО-ДЕРЖАВНЕ ПАРТНЕРСТВО ЯК GR-ТЕХНОЛОГІЯ ПРОСУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ (Харківський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету)*

*Вербицька В.І., Бредіхін В.М. ДУАЛЬНА ОСВІТА : ДОСВІД ПРОВІДНИХ КРАЇН (Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Харківський національний університет будівництва та архітектури)*

*Водолажська Т.О АНАЛІЗ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ «ЛОГІСТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Дмитрієв І.А., Дмитрієва О.І. ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЯК ОСНОВА УСПІШНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Дмитрієва О.І. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЇ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Кофанов І.В. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ СТАНУ ЗДОРОВ'Я ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПРОФЕСІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Криворучко О.М. ДОСВІД ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН У ПІДГОТОВЦІ ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ "МЕНЕДЖМЕНТ" (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Криворучко О.М., Кудрявцева О.В. АНКЕТУВАННЯ ЯК МЕХАНІЗМ МОНІТОРИНГУ СТУПЕНЮ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Левченко О.П. НЕПЕРЕРВНА ОСВІТА ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Левченко О.П., Догадайло Я.В. КЕРОВАНА САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ УПРАВЛІНСЬКЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Новік І.О., Івах К. Ю. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ В МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИНАХ (Національний технічний університет «Харківський політехнічний університет»)*

*Перунова О.М. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИВЧЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА В УМОВАХ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОЇ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Пивоварова О. М. СУЧАСНІ РАЄЛІЇ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний педагогічний університет ім. Г. С. Сковороди)*

*Синіговець О.М. ЯКІСТЬ ОСВІТИ ЯК ЗАПОРУКА УСПІХУ БІЗНЕСУ В УМОВАХ МІЖНАРОДНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ВРАХОВУЮЧИ ДОСВІД РОЗВИНЕНИХ КРАЇН (Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»)*

*Солонун Н.М. ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ СВІТОВОГО ДОСВІДУ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

## СЕКЦІЯ 4. ВИКОРИСТАННЯ МЕХАНІЗМІВ ДУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Керівник секції : Дмитрієва О.І. - завідувач кафедри економіки і підприємництва ХНАДУ, доктор економічних наук, доцент

*Андрющенко О.Б. ДУАЛЬНА ОСВІТА ЯК КОМУНІКАТИВНИЙ МЕХАНІЗМ ПРИВАТНО-ДЕРЖАВНОГО ПАРТНЕРСТВА У ВИЩІЙ ШКОЛІ (Харківський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету)*

*Ачкасова Л.М. ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ ДУАЛЬНОЇ ОСВІТИ У ВИЩИХ НАВАЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Бочарова Н.А., Федотова І.В. ОСОБЛИВОСТІ ДУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Деділова Т.В. ДУАЛЬНА ОСВІТА ЯК НОВА МОДЕЛЬ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ЗВО (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Ковальова Т.В., Ковальов П.А. ПРО ДУАЛЬНУ ФОРМУ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Національний університет цивільного захисту України)*

*Орда О.О. ЩОДО ПИТАННЯ ВИКОРИСТАННЯ МЕХАНІЗМІВ ДУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З ТРАНСПОРТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Півнева О.А., Кравцов М. М. ДУАЛЬНЕ НАВЧАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Цимбал С.В. ДУАЛЬНА МОДЕЛЬ ВИЩОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ (Національний університет біоресурсів і природокористування України)*

## СЕКЦІЯ 5. ВПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ У ПРОФЕСІЙНУ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ

Керівник секції : **Маліков В.В.** – завідувач кафедри обліку, оподаткування та міжнародних економічних відносин ХНАДУ, доктор наук з державного управління, професор

*Бабайлов В.К.* ВПРОВАДЖЕННЯ ОСНОВНОГО ЗАКОНУ ЛОГІСТИКИ У ПРОФЕСІЙНУ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Безнис Е.Е.* ВЛИЯНИЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ФАКТОРОВ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПРИКЛАДНУЮ ФИЗИЧЕСКУЮ КУЛЬТУРУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Бочарова Н.А.* ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ З ПЛАТФОРМОЮ MOODLE (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Вербицька В.І.* ДИСКУСІЙНІ АСПЕКТИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Деділова Т.В.* ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ ЯК ЗАПОРУКА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ВИПУСКНИКІВ ЗВО (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Догадайло Я.В.* ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗГІДНО СУЧАСНИМ ВИМОГАМ СУСПІЛЬСТВА (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Євченко В.В.* ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ ЯК МЕТОД ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ (Харківський торговельно-економічний інститут КНТЕУ)

*Кофанов І.В.* МОТИВАЦІЙНА СКЛАДОВА ЯК ОСНОВНИЙ КОМПОНЕНТ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Кравчина С.В., Кравцов М. М.* ВПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ У ПРОФЕСІЙНУ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Кудрявцев В.М.* ФОРМУВАННЯ ПОРТФОЛІО, ЯК ІНСТРУМЕНТ АКТИВІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗДОБУВАЧА (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Кудрявцев В.М., Кудрявцева О.В. УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ДО САМООСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАСОБАМИ ПРОЕКТУВАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Курилко М. Ф. РОЗВИТОК РУХОВИХ ЯКОСТЕЙ СТУДЕНТІВ ЗАСОБАМИ ОЗДОРОВЧИХ СИСТЕМ ФІТНЕСУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Марачевська А.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ОБЛІКОВИХ ДИСЦИПЛІН В ОНЛАЙН РЕЖИМІ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПІД ЧАС КАРАНТИНУ (Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця)*

*Писарчук О.В. ТРЕНІНГОВІ ЗАНЯТТЯ В ФОРМУВАННІ ІНТЕГРАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ ОБЛІКОВОГО ПРОФІЛЮ (Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця)*

*Полянський О.С., Дубінін Є.О., Абрамов Д.В. СТУДЕНТСЬКЕ КОНСТРУКТОРСЬКО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ БЮРО ЯК СКЛАДОВА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Ступак І.К. ОПТИМІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ФІЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАННЯ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ КВАЛІФІЦІРОВАННИХ СПЕЦІАЛІСТІВ В ВУЗЕ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Шевченко В.І. ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СТУДЕНТІВ У НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Шинкаренко В.Г. ТАКСОНОМІЯ БЛУМА І ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНЦІЙ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

## ДЛЯ НОТАТОК

ПРОГРАМА  
науково-методичної  
Інтернет-конференції

**«ВИЩА ОСВІТА ЗА НОВИМИ СТАНДАРТАМИ :  
ВИКЛИКИ У КОНТЕКСТІ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ  
ТА ІНТЕГРАЦІЇ В МІЖНАРОДНИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР»**

25 березня 2021 р.  
Харків

*Відповідальний за випуск*

*Т.О. Водолажська*